

Выпуск 61/2024

ДЕТИ РОССИИ

Журнал

Главная
встреча в жизни
Марии
Горшковой

Маленькая
модница
Ирина
Бурсова

12 историй
из жизни
детей

Вероника
Веселовская

Активная юность

Вероника Веселовская Красноярск

«Активная юность»

Всем привет, я Вероника и мне 14 лет. Проживаю в п. Памяти 13 Борцов Красноярского края Емельяновского района. Живу с мамой и младшим братом. Семья у нас маленькая, но веселая. Очень люблю на лето уезжать к тёте. Она живёт в живописном месте на реке Мана. Мне там очень нравится фотографироваться и гулять с друзьями. Я веселая и жизнерадостная. До пандемии ходила в модельное агентство. Там мне понравилось и хочу ходить ещё. Посещаю многие фотосессии, участвовала в Глории Джинс. С 2021 года участвовала в конкурсе «Самая красивая девочка России». Мечтаю стать юристом и покорить мир красоты. Я целеустремлённая, поэтому добьюсь своих целей. В данный момент мое хобби - это алмазные мозаики, бисероплетение и картины по номерам, вышивание крестиком и ковровая вышивка.



Вообще, я творческий человек. Люблю экспериментировать. Летом мне в душу впали мотоциклы эндуро. Купила и стала заниматься сама. Это на самом деле очень интересно, катаясь по лесам, по полям, и ещё я встречала очень красивые закаты и рассветы. Ну а так, наверное, на этом всё.

Елизавета Ширяева Пенза

«Лизка-Артистка»

Будем знакомы, я – Лизка-Артистка! С самого рождения я очень веселая, темпераментная и харизматичная хулиганка! Приключения находят меня сами! Почему артистка? Читайте дальше. Словами не описать как я люблю наряжаться и пробовать себя в разных образах! Я так и говорю всем: «Сегодня я не Лиза, зовите меня Алина. Нет-нет, Алисой я уже была, зовите меня Наташой». Разумеется, к каждому имени свой наряд, прическа и все что положено. В каждом образе свои песни, танцы и даже элементы гимнастики! Вот такая я – настоящая артистка!



Однажды у нас дома появился кот. Белый, пушистый и такой хорошенький. Мы назвали его Йося. «Лиза, не тискай кота, он и так переживает, у него завтра прививка!» – сказала мама и мне так стало жалко моего котика! Я уже не дразнила его мышкой, за которой он любит бегать, не бросала резиновые шарики и не каталась его в коляске для кукол... Я укрыла его своим маленьким одеялком и нежно-нежно гладила. Успокаивала и рассказывала, что прививка – это совсем не больно и не страшно! И не надо бояться! После этого, думаю, Йося вел себя достойно у врача!

Амалия Хаметзянова Казань

«Мечты сбываются»

Здравствуйте, меня зовут Амалия, мне 13 лет, я из города Казань. Я актриса и снимаюсь в детских фильмах. В 2024 году вышел первый фильм со мной в прокат под названием «Селебрята». Первые съемки были у меня, когда мне было восемь лет. Это очень интересный и сложный процесс. Сейчас я вам расскажу, что остается за кадром. Рабочая смена у ребенка 8 часов, а у взрослого актера 12 часов. Перед началом съемок идет процесс согласования образа, каждый образ фиксируется под какую смену он прописан, укладывается в чехол и подписывается. В первый день съемок, после того как сделают мейк, прическу и наденут образ, делают фото, чтобы сохранить образ для подготовки на следующие дни съемок, чтобы не было «киноляпов».



Самое сложное происходит, когда включаются камеры и говорят «Мотор, начали ...». В этот момент бывает, что ты забываешь слова, но со временем ты привыкаешь и не теряешься, самое главное учить свой текст! Было много случаев, когда ребята не учили текст и съемки срывались, переносились. Но на площадке всегда есть «суплер», который подскажет, если всё таки что-то забыл. Приходилось сниматься в холода в футболках, когда на улице +7 градусов, а ты должен играть так, как будто тепло. Хотя за кадром все в куртках и шапках. Самые сложные съемки проходят на природе, сложные локации, сложно добраться до места, но в итоге получается очень красивая картина. Я продолжаю сниматься в фильмах, скоро в прокат выйдет сказка с очень красивыми пейзажами и героями. Я хочу, чтобы наш кинематограф развивался. Теперь я понимаю какой это труд!

Вероника Гош Зеленодольск

«Фамильная загадка»

Здравствуйте! Я Вероника Гош и это не псевдоним. Я живу в небольшом городе Зеленодольск рядом с Казанью в Республике Татарстан. И все часто спрашивают меня: «Что же означает твоя редкая и необычная фамилия?» Отвечу так: «Основная версия связывает фамилию Гош с немецкими корнями. По этой теории, фамилия Гош может происходить от немецкого слова «gott», что означает «бог». Таким образом, фамилия Гош может иметь сакральное или религиозное значение. Также существует версия, согласно которой моя фамилия имеет славянское происхождение и связана с древними традициями и обрядами. В этом случае фамилия может означать «добрый», «внимательный» или «приветливый» - что полностью характеризует меня!»



Ещё интересно отметить, моя фамилия не склоняется по падежам. Еще одна версия происхождения фамилии Гош связана с Польшей и Украиной. В польском и украинском языках слово «gościa» означает «гостья». Следовательно, фамилия Гош может указывать на то, что мои предки, носящие эту фамилию, ранее в своей истории могли быть гостями в других городах или странах. Также есть версия, связывающая фамилию Гош с Испанией. В испанском языке слово «gosh» используется как восклицание удивления. Возможно, владельцы фамилии Гош были известны своим резкими и экспрессивными характерами, поэтому получили такую фамилию. Независимо от конкретного происхождения и значения, моя фамилия представляет собой уникальное наследие. Изучение происхождения моей фамилии позволяет лучше понять свою семейную историю и традиции.

Полина Хлопочкина Оренбург

«Первый день рождения»

Всем привет, меня зовут Полина. Я родилась в красивейшем городе России - Оренбурге, где, как поётся в песне Игоря Инютина, «меж Европой и Азией стали мосты». Я очень люблю гулять по паркам с родителями, наблюдать за собаками, кормить птиц. В этом году мне исполнился один годик. Родители очень долго готовились к моему дню рождения. Сначала мы ходили на фотосессию, где меня наряжали в разные девчачьи наряды. Мне очень нравится примерять яркие платьица, дома я постоянно достаю из комода одежду, бусы, надеваю на себя, а потом кружусь, чтоб родители мне аплодировали.



Я была и балериной, и модницей в «Шанель» на машине, и зайчиком. Теперь о этом дне у меня остались прекрасные фотокарточки на память. Кстати, мама на моё 18-летие готовит для меня альбом, где пишет о том, какие успехи я делаю каждый месяц, как расту, что люблю. Только «тсс...», она думает, что я его не видела, хотя я незаметно успела разрисовать пару листочек в нём. После фотосессии мы поехали домой, где меня ждал именинный торт, фотозона, сделанная мамой в стиле «Микки Маус» и много подарков от родных. Также приезжал к нам и мой любимый дедушка Витя, который привёз для меня качели. Я задувала свечку на торте, качалась, играла с новыми игрушками, пыталась лопнуть воздушной шар, бегала с ним за кошкой. Мне очень запомнился мой первый день рождения! Спасибо, моему папе и маме за такой чудесный праздник.

Пунктуация и орфография авторов сохранены.

Мария Горшкова Нижний Тагил

«Главная встреча в жизни»

Всем привет. Меня зовут Маша, я из города Нижний Тагил. Однажды мама сказала мне, что в нашей семье появится ещё один любимый человек. Сначала мне это было трудно понять - откуда и как? Но мама мне объяснила, что я стану старшей сестрой. Я с нетерпением стала ждать этого дня. С каждым новым днём я стала размышлять, как я буду играть с малышом. Вскоре у мамы начал расти животик, и мне так нравилось его гладить и разговаривать с ним. Помню, как мы все вместе сходили на УЗИ, и там тетя врач сообщила нам, что у меня будет братик! Я так сильно обрадовалась! Мой маленький братик, которого мы назовем Миша! Я стала ждать его ещё сильнее и сильнее. Прошло несколько месяцев, мы с мамой покупали вещи для малыша, интересные игрушки и всё самое лучшее! И вот наконец случился тот день, день рождения моего братика, он появился на свет. Я была в предвкушении самой главной встречи в моей жизни!



Мы поехали в родильный дом забирать их. Когда я увидела маму и братика, то была очень счастлива. Я сразу подбежала к маме и поцеловала её, затем впервые посмотрела на малыша. Он был такой маленький и красивый. Именно с этого дня началась моя жизнь в статусе старшей сестры. Сейчас Мише 4 месяца, а мне скоро будет 5 лет. С каждым днём братик становится все интереснее и интереснее. Это самый лучший подарок для меня - иметь близкого и родного человека! Спасибо маме, что дала нам жизнь, за свою искреннюю любовь и бесконечную заботу.



Михаил Горшков Нижний Тагил

«Вперед к цели»

Всем привет, меня зовут Миша. Я из города Нижний Тагил. Я один из самых маленьких участников конкурса «Самый красивый мальчик России» 2024 года. Моя мама зарегистрировала меня в конкурсе, когда мне был всего один месяц. Мы успели поучаствовать в экспресс-конкурсе и одержали победу. В таком юном возрасте я старался как мог, и хотел всех очаровать. У меня ещё нет определенной истории из жизни - моя жизнь только начинается! Я росту музыкальным ребенком, как только слышу музыку, начинаю веселиться и громко смеяться. Мне нравятся игрушки, которые громко бренчат, шумят и звенят. А ещё мне нравится, как моя сестрёнка Маша танцует и прыгает вокруг меня, от этого мне становится ещё смешнее. Мы с ней неразлучны.



В три месяца я научился переворачиваться на живот, поэтому познавать мир стало удобнее, подняв высоко голову. Сейчас мне четыре месяца, и я уже пытаюсь отталкиваться ногами и ползти. Сейчас передо мной стоит новая задача - хочу поскорей научиться ползать и ходить. Хочу быть примером для всей семьи. На данный момент для меня главный пример - это моя старшая сестра. А в дальнейшем я буду для неё лучшим другом и любящим братом! Скоро мои цели будут достигнуты!

Роман Дроздов Бородино

«Отдых с пользой»

Всем привет! Меня зовут Роман Дроздов, мне 7 лет. Живу я в Красноярском крае в г. Бородино. У меня очень много интересов и вот только малая часть из них: уж очень я люблю читать книги, слушать музыку и весело танцевать под неё, а еще гулять на природе и дышать свежим воздухом. В этом году я отдыхал в санатории «Жарки», провел я там 21 прекрасный день. Каждый день был насыщенным: от игр и развлечений, до массажа, солевых комнат, углекислых ванн. Вечерние дискотеки, показы интересных мультиков в актовом зале особенно запали в мое сердечко.



У нас даже были настоящие концерты, где каждый отряд показывал свои выступления. Отдых в санатории мне очень понравился. Я испытал много эмоций и повстречал новых друзей, с которыми общаюсь до сих пор.



Дмитрий Бурсов Волжский

«Будущий артист»

Здравствуйте, меня зовут Дмитрий, мне 6 лет и я учусь в 1 классе 37 гимназии города Волжского. Я очень любознательный мальчик, у меня много увлечений и мне нравится получать новые знания. Мне нравятся новые знакомства, легко иду на контакт и нахожу новых друзей. Очень люблю путешествовать с родителями и моей младшей сестрой, особенно на море. Из увлечений я люблю играть в шахматы и шашки, настольный футбол, мемо, собирать пазлы и конструктор, кататься на велосипеде и самокате, играть с друзьями в прятки и догонялки. Ещё мне очень нравится считать сложные числа и изучать таблицу умножения. А ещё я знаю все виды динозавров, могу назвать сколько они весят и какого они роста. Я изучил энциклопедию несколько месяцев и каждый день читал и запоминал информацию.



Ещё у меня есть талант петь, очень люблю это дело с самого раннего детства. Вначале пел песни из любимых мульфильмов, когда мне ещё не было и трёх лет. А в 4 года родители отдали меня на занятия по вокалу. Сейчас яучаствую в различных конкурсах, получаю кубки и награды. У меня есть мечта стать артистом и зарабатывать много денег. Надеюсь, что в будущем моя мечта исполнится и я стану популярным певцом.

Ирина Бурсова Волжский

«Маленькая модница»

Здравствуйте, меня зовут Ирина, мне 1 годик. Я маленькая девочка шкода. Люблю гулять, качаться на качелях, кататься с горки, рисовать, играть, смотреть мультики. Познакомились с самокатом и потихоньку пытаюсь учиться на нём кататься. Я познаю мир и с каждым днём всё больше и больше узнаю новое. Учуся разговаривать. У меня есть старший брат, у которого можно всегда отбирать игрушки, именно те, в которые играет он, хотя у меня полно своих. Очень люблю танцевать, только включите музыку как сразу же пойду в пляс. А ещё я такая модница. Всё, что есть в шкафу из одежды обожаю примерять на себя и устраивать родителям показ мод.



Ох, сколько маминых бус я уже перемерила, даже несколько удалось порвать. Я пока ещё не знаю, кем стану в будущем, но точно могу сказать, что это будет связано с творчеством.

Виктория Царёва Великий Новгород

«Сильная девочка»

Всем здравствуйте, живу я в Великом Новгороде, мне 4 года и зовут меня Виктория. Моё имя означает «победа» и это действительно так! Я сильная девочка с сильным характером! В этом году я пошла в детский сад и стала посещать занятия в детской школе искусств. Люблю рисовать, играть в куклы и пупсов. Прошу маму с папой родить мне сестрёнку. Очень люблю путешествовать с родителями на базы отдыха. Там мы ходим купаться, жарим шашлыки и конечно же наслаждаемся природой.



Александра Белозарович Чесма

«Юная художница»

Меня зовут Александра и мне 6 лет. Я проживаю в небольшом поселке городского типа с. Чесма. Я пока еще хожу в детский сад, в следующем году пойду в школу. Я так люблю рисовать, что рисую каждую свою свободную минуточку. Пока это еще конечно не картины на выставку, но этими рисунками уже завешан весь наш дом. Когда я вырасту, я хочу стать дизайнером. Помимо этого, я настоящая активистка, всегдаучаствую в конкурсах и выступаю на мероприятиях. А еще я очень люблю, когда меня фотографируют.



ДЕТИ
РОССИИ

УЗНАЙ КАК ПОПАСТЬ
В ЖУРНАЛ НА САЙТЕ

russiachildrens.ru

